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CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE 
EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKI FAKULTET 

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU 
 

 

PRIMIJENJENA ANALIZA PONAŠANJA ZA OSOBE S POREMEĆAJIMA IZ 
AUTISTIČNOG SPEKTRA I DRUGIM RAZVOJNIM TEŠKOĆAMA 

 

Organizacijski voditelji/i edukacije 

 
Prof.dr.sc. Jasmina Frey Škrinjar 
 

Izvoditelj/i edukacije 

 
Edukaciju izvodi dr.sc. Neil Martin iz Velike Britanije. 
Edukacija se održava isključivo na engleskom jeziku. 
 

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis 

 
Edukacija je namijenjena stručnjacima slijedećih profila: edukacijskim rehabilitatorima, 
logopedima, psiholozima i drugim stručnjacima društveno-humanističkih ili biomedicinskih 
usmjerenja. 
Minimalni uvjet za sudjelovanje je završeni sveučilišni/veleučilišni preddiplomski studij iz 
područja društveno-humanističkih ili biomedicinskih znanosti. Naglašavamo da je preduvjet 
za kvalitetno sudjelovanje na edukaciji i solidno poznavanje engleskog jezika, najviše u 
području razumijevanja jezika. 
 

Duljina edukacije/trajanje 

 
Edukacija se odvija u 12 termina, tijekom 12 mjeseci.  Jedan termin edukacije podrazumijeva 
dva dana predavanja (petak i subota, po 6 sati) i jedan dan supervizije (nedjelja, dva sata). 
Edukacija se odvija svaki mjesec. Svi polaznici su prije početka edukacije informirani o 
datumima kada se edukacija odvija tijekom cijele godine. 
 

Sadržaj edukacije/teme 

 
Edukacija je koncipirana u pet sadržajnih modula koji su raspodijeljeni kroz 12 vikenda: 
Modul 1. Osnovna načela primijenjene analize ponašanja (42 sata) 
Modul 2. Metoda pojedinačnih studija slučaja (21 sat) 
Modul 3. Etički i profesionalni standardi (12 sati) 
Modul 4. I Primjena – Primjena u različitim životnim kontekstima (33 sata) 
Modul 5: II Primjena – Primjena u radu s osobama s poremećajima iz autističnog spektra i 
razvojnim poremećajima (33 sata) 
Uz navedene module edukacije provodi se i 24 sata supervizije primjene programa ABA-e s 
klijentom (svaki termin edukacije po 2 sata). 
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Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije 

 
Nakon završene edukacije polaznici će moći: 

 Procijeniti ponašanje osobe s poremećajem iz autističnog spektra 
 Interpretirati rezultate procjene i na temelju njih kreirati učinkovite programe 

intervencije temeljene na primijenjenoj analizi ponašanja 
 Provoditi i nadgledati provođenje bihevioralnih programa s osobama s poremećajima 

iz autističnog spektra i drugim razvojnim teškoćama 
 Evaluirati provedbu programa 

 

Uvjeti za završetak edukacije  

 
Obveze polaznika, uvjeti za dobivanje certifikata Centra za cjeloživotno obrazovanje i 
potvrde o završenoj edukaciji BACB organizacije:  

 Redovito pohađanje edukacije  

 Polaganje dva ispita (prvi ispit nakon 6 mjeseci, drugi nakon 12 mjeseci).  

 Provođenje dva samostalna projekta koja uključuju rad s osobom s poremećajem iz 
autističnog spektra ili osobom s drugim razvojnim teškoćama (rok za predaju prvog 
projekta je nakon prvih 6 mjeseci, a drugog nakon 12 mjeseci edukacije)  

 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

 
Nakon završene edukacije polaznici će dobiti:  
certifikat Centra za cjeloživotno obrazovanje  

potvrdu o završenoj edukaciji BACB organizacije  
 
Daljnje mogućnosti stjecanja certifikata (VAŽNO!):  
Završetak ove edukacije temeljni je kriterij za dobivanje certifikata BCaBA – Bord Certified 
assistant Behavior Analyst. Drugi kriteriji su:  

 dodatnih 26 sati supervizije (ukupno je potrebno sakupiti najmanje 50 sati 
supervizije, u cijenu ove edukacije uključena su 24 sata) i  

 polaganje on-line ispita za dobivanje BCaBA – Bord Certified assistant Behavior 
Analyst (www.bacb.com )  

 
Dodatnih 26 sati supervizije i trošak polaganja navedenog ispita nisu uključeni u cijenu ove 
edukacije.  
 

Broj ECTS bodova 

 
Nema 
 

Cijena edukacije/kotizacija 

 
ijena edukacije ovisi o ukupnom broju polaznika. Broj polaznika ograničen je od najmanje 15, 
do najviše 22. S većim brojem polaznika, kotizacija za edukaciju je manja, proporcionalno 
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broju korisnika.  
Kotizacija na bazi 15 polaznika iznosi 2.817€ bez PDV-a, odnosno 3.521,25€ s PDV-om.  
Kotizacija na bazi 20-22 polaznika iznosi 2.414€ bez PDV-a, odnosno 3.017,50€ s PDV-om.  
Edukaciju je moguće plaćati u 6 obroka/rata. 
U cijenu kotizacije su uključeni:  

 141 sat predavanja u skladu s kriterijima koje postavlja BACB (kriteriji zadani na 
www.bacb.com )  

 Polaganje 2 ispita za polaznike koji odslušaju navedena predavanja  

 Priprema i izrada 2 samostalna projekta polaznika uz superviziju i ocjenu  

 24 sata supervizije primjene programa ABA-e s klijentom  

 Izdavanje certifikata o pohađanju edukacije Centra za cjeloživotno obrazovanje  

 Izdavanje potvrde o završenoj edukaciji BACB organizacije  

 Mogućnost provođenja praktičnog dijela rada u prostorijama Centra za rehabilitaciju 
ERF-a prema posebnom odobrenju ERF-a.  

 

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji 

 
Dr.sc. Jasmina Stošić 
01/2457422 
Mail: jstosic@erf.hr 
 
 


